bank 3aiaHnii 11 ycTpaHeHHsl MPeAMETHBIX Ae(UIUTOB, BHIABJIECHHBIX N0 pe3y/bTaTam
P/IP-2020 no maTemaTuke B 5 Kjacce

Heduunt: ymenue paborath ¢ rpadudeckoil GopmMoii mpeacTaBiIeHuss HHPOPMAIUHU, H3BJICKATh
U UHTEPIPETUPOBATh HHPOPMAIIHIO, IPEACTABICHHYIO HA JUarpaMmax, OTpakarolluX CBOWCTBA
U XapaKTEePUCTUKH PEATbHBIX COOBITHIA.

Pa3nen kypca: «Pabota ¢ unpopmanuein».

OcHoBHBIE NpoBepsieMble TPeOOBaHMSA K MaTeMATH4YeCKOW INMOATOTOBKE: YMEHUE YUTaTh
CTOJIOUATYIO TMarpaMMy, UCIIOJIb30BaTh HH(OPMALIKIO JIJIsl OTBETa HAa BOIIPOC.

3ananme 1. Ha nuarpamme npezncraBiieHbl JAHHBIE O MACCE HEKOTOPBIX AUHO3aBPOB.
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[Tonp3ysich quarpaMMoii, OTBEThTE Ha BOIIPOCHI:
1. Kakoil 1uHO3aBp 3aHUMAET TPEThE MECTO MO0 MAcce CPeH MPeJICTaBICHHbIX Ha AuarpaMme?
Ortser:
2. Macca Kakux TUHO3aBPOB OTIIMYAETCS B TP paza?

Ortser:

3aganue 2. Ha quarpamme npectaBiieHbl JAHHbIE O TUIOMIA M HEKOTOPBIX MapKOB MOCKBBI.
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[Tonb3ysck quarpamMmoii, OTBEThTE Ha BOPOCHI:
1. Kaxkoe MecTo 1Mo MmIomaan cpeau MpeacTaBIeHHbIX 3aHnMaeT napk Konomenckoe?
Ortser:
2. Ha ckonpko rexTapoB muiomans napka COKOJIBHUKK OOJbIe, YeM IUIOMa[h MapKa UM.
I'opbkoro?
OrtBert:




33)131-[1/16 3.Ha AuarpaMme ImokKasaHa BbICOTa HCKOTOPLIX BOAOIIA/I0B Poccun.
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[Tonb3ysice AuarpaMMoi, OTBEThTE Ha BOIPOCHI:
1. Kakoii U3 BOJIOTIaI0B 3aHUMAET TPETHE MECTO?
Ortser:
2. Tlepeuncnute BCce BOJOMAJABI, BRICOTA KOTOPBIX MPEBBIMIAET BBHICOTY Bojomana [lmexckuit

6onee yem Ha 200 MeTPOB.
OtBer

3az(alme 4. Ha AuarpaMme 1moxKkaszaHo 4uciio 3Y6OB Y HEKOTOPBIX MJICKOIMUTAIOIINX.
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[Tonp3ysich quarpaMmMoii, OTBEThTE Ha BOIPOCHI:
1. Ckonbko 3y0oB y kabaHa?
Ortser:

2. Y KakuX )XHUBOTHBIX 3yOOB OOJIBIIIE, €M Y MBIIIN, HO MEHbIIE, YeM y kKabaHa?
Ortser:

JKHNBOTHBIX.

33)]3]-[1/[6 5: Ha AuarpamMme MnpeACTaBJICHbI JAaHHBIC O MPOAOJIZKUTCIBHOCTH KU3HHU HCKOTOPBIX
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[Tonb3yschk quarpamMmoii, OTBEThTE Ha BOTPOCHI:

1. Kakoe w3 mpencTaBICHHBIX XKHUBOTHBIX 3aHHUMAET TPEThE MECTO IO MPOJOJIKHUTEILHOCTU
JKU3HH?
Ortser:

2. OnHO W3 TPEeICTaBICHHBIX KHUBOTHBIX JKMBET BJBOE€ MeHbIIe Apyroro. Kakue 3T0
JKABOTHBIE?
OrtBerT:

3apanme 6. Ha nuarpamme npenacraBieHbl gaHHble 0 cojepxkanuu Butamuda C B 100 rpammax
MIPOJTYKTOB.
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[Tonb3ysack quarpaMmMoi, OTBETbTE Ha BOIIPOCHL:
1. B kakux U3 OpeJcTaBICHHBIX IPOAYKTOB cojepkutcs oT 70 1o 200 MuyuMrpaMm BUTaMUHA
c?
Ortser:

2. Ha ckonpko 6osbie BuTamuHa C COEPKUTCS B YEPHON CMOPOJIUHE, YeM B JINMOHE?
Ortger:

33[[3]-[1/[6 7. Ha AuarpaMme npeacTaBJICHbI JaHHBIC O YUCIIC HOKYHaTeJIefI B Ka)KI[BII\;I qgac pa6OTBI
MarasmHa.
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[Tonp3ysich quarpaMMoii, OTBEThTE Ha BOIIPOCHI:
1. B xakoil oTpe30ok BpeMeHH B MarazuHe ObU10 HauOoJIbIIee YUCIIO MOKyaTenen?
Ortser:
2. Ha ckonpko nokynaresnei moosisano B marazusne ¢ 11:00 o 15:00?
Ortser:




3aganue 8. Ha nuarpaMme mpencraBieHbl JaHHBIC O YMCIE MACCAKUPOB aBTOOYCA, BXOJSIINX
Ha Ka)KI0UW U3 OCTaHOBOK.
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[Tonb3ysack quarpamMmoii, OTBETbTE Ha BOPOCHI:
1. Ha xako#i U3 OCTaHOBOK B aBTOOYyC BOILIO 9 yenmoBek?
OtBet:

2. CKOJIBKO BCEro MacCakKUpPOB BOIIUIHA B aBTOOYC HA MEPBBIX TPEX OCTAaHOBKaX?
Ortser:

3aganue 9. Ha auarpamme mnpencTaBileHBl NaHHbIE O KOJMYECTBE JOMAIIHUX >KMBOTHBIX
yueHukoB S«M» knacca.
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Cobaka [Momyrait Komka XoMsIK Pr16xu

[Tonb3ysack quarpamMmoii, OTBETbTE Ha BOTPOCHI:

1. Kro W3 muUTOMIIEB 3aHMMaeT BTOPOE MECTO MO MOMYJISPHOCTH CpPedu YUYEHUKOB S»I»
Knacca?
OTBeT:

2. CKOJIBKO BCEro JOMalTHUX MMUTOMIICB Y YICHHKOB S»M» kiacca?
OrtBer:

3ananue 10: Ha nuarpamme npencraBiieHbl JaHHBIE 0 pacxogax ceMmbl MBaHoBBIX B MapTe 2020
roja.
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[Tonp3ysick quarpaMMoi, OTBEThTE Ha BOIIPOCHI:
1. Kakoe MecTo B pacxojax ceMbH 3aHUMaeT KBapTILiaTa?
Otser:
2. Kakyto cymmy cembst IBaHOBBIX M3pacxooBaia B Mapte 2020 roga?
Otser:

3aganue 11. Ha nuarpamMe mokasaHo 4YMCIIO MEPOIPUSTHH, MPOBENEHHBIX B JloMe KylbTYypbl
ropoaa benoropcka B ietnue mecsis 2019 ropa.
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[Tonp3ysick quarpaMMoi, OTBETHTE Ha BOIIPOCHI:
3. CKOJIBKO clieKTakyIel OblJI0 OpraHu30BaHo B JloMe KylnbTyphl 1eToM?
Ortger:
4. CKOJBKO MPOIEHTOB OT YKCIIAa BCEX MEPONPUSTHI, TPOBEACHHBIX B JloMe KyabTypa JIeToM,

COCTABIISIIOT KOHIIEPTHI?
Ortger:

3aganuel2. 3amoHU MPOITYCKH TaK, YTOOBI PaBEHCTBA OBLIM BEPHBIMH:

3KB.M 6KB.IM = KB.IM 5kB.M 13xB.qM = KB.IM
7xB.M 24KB.CM = KB.CM | 4KB.M 9KB.CM = KB.CM
6KB.KM = KB.M 3KB.KM = KB.M
508kB.cM = KB.JIM kB.cM | 820kB.cM = KB.JIM KB.CM
7090kB.cM =  KB.M kB.cM | 10008kB.cMm = KB.JIM KB.CM
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